
Zajímavosti, názory

Senioři, potřebujete vyměnit byt? 
Novou službu – možnost bezplatné inzerce v radničním měsíčníku Praha 1 – nabízí-

me seniorům z první městské části, kteří mají zájem vyměnit svůj byt, případně nalézt 
nájemníka, který byl byl schopen platit tržní nájemné apod. 

Své inzeráty s uvedením kontaktu zasílejte na e-mailovou adresu radničního měsíč-
níku redakce.praha1@cvsc.cz nebo písemně na adresu CVS Consulting, s. r. o., 
Vodičkova 22, 110 00, Praha 1, a to vždy do 15. dne každého měsíce. Váš inzerát 
bude poté zveřejněn v nejbližším čísle měsíčníku.

Rozsah a umístění rubriky pro tuto speciální bezplatnou inzerci upřesníme podle 
vašeho zájmu. 

				              Sociální komise Rady MČ Praha 1
				                    ve spolupráci s redakcí měsíčníku Praha 1

Graffiti:

„Tento program spouštíme společně 
s  granty na opravu domovního fondu, aby 
radnice efektivně využila prostředky, které 
určila na opravu fasád. Program radnice se 
týká nejen domů v  majetku městské části, 
ale také těch, které se úspěšně zúčastnily 
výše uvedeného grantového programu. 
Nabízíme zdarma možnost pořízení speciál-
ního ochranného nátěru fasády včetně 
následné péče o  ni, čímž  budeme bojo-
vat proti jejímu poškozování. Fasáda však 
předtím musí být opravena a  důkladně 
očištěna, aby na ni nátěr mohl být nane-
sen,“ vysvětluje zástupce starosty Prahy 1 

radnice bojuje proti sprejerům
Místostarosta Michal Va-
lenta (ODS) vyhlásil ne-
kompromisní boj spreje-
rům, kteří poškozují maje-
tek a vzhled historických 
budov v centru. Proto  rad-
nice Prahy 1 spouští pro-
gram „antigraffiti“.

Michal Valenta, který zodpovídá za oblast 
majetku. Na program se v  rozpočtu počítá 
s částkou zhruba 5 milionů korun. Místosta-
rosta Michal Valenta předpokládá, že o nátěr 
projeví zájem mnoho domů, a proto vyzývá, 

aby jednotlivá Společenství vlastníků jed-
notek neváhala. Radnice Prahy 1 v boji proti 
sprejerství spolupracuje také s  městskou 
policií, přesto však nelze tomuto jevu zcela 
zabránit.        	    		        

Sprejeři jsou schopni opravdu ledasčeho...
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